

Product Information 06.20.71 25-04-2024

BioTec AS

Description

BioTec AS is a universal, technologically advanced lubricant. Its special composition makes it biodegradable. BioTec AS reduces friction, is moisture and dirt-repellent, ensures minimal wear and prevents corrosion.

Application

BioTec AS is suitable for derailleur systems, chains, shifters, cables and other moving parts. Thoroughly clean any parts to be lubricated first using Kroon-Oil BioSol XT. Then apply BioTec AS and remove any surplus product with a lint-free cloth. Regular re-application prevents excessive wear.

With a useful turn-and-dose cap for clean and controlled application. Turn the cap one quarter turn and squeeze a drop from the bottle.

Available packagings



22004 100 ml bottle

The data mentioned in this product information sheet is meant to enable the reader to orientate himself about the properties and possible applications of our products. Although this overview is composed with all possible care on the stated date, the compiler does not accept any liability for damages caused by incompleteness and/or inaccuracies in this information, especially when these are caused by obvious typing errors. The terms of delivery of the supplier apply to all product supplies. The reader is advised, especially for critical applications, to make the final product choice in consultation with the supplier. Due to continual product research and development, the information contained herein is subject to changes without notification.